
Αγαπητοί φίλοι και μέλη της ΕΕΠΑΟ, 
 
Εκ μέρους της Ελληνικής Εταιρείας Παιδιατρικής Αιματολογίας Ογκολογίας (ΕΕΠΑΟ), 
έχουμε την τιμή και τη χαρά να σας προσκαλέσουμε στο 9ο Πανελλήνιο Συνέδριο 
Παιδιατρικής Αιματολογίας-Ογκολογίας, που θα πραγματοποιηθεί στη Αθήνα, στις 
19-21 Οκτωβρίου 2023. 
Η Οργανωτική και Επιστημονική Επιτροπή καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια για 
την επιτυχή διοργάνωση του Συνεδρίου. Το επικείμενο συνέδριο εστιάζει στην 
διάχυση της γνώσης αναφορικά με τις νεότερες εξελίξεις αλλά και τις τρέχουσες 
πρακτικές στον ελλαδικό χώρο. Tαυτόχρονα επιδιώκει να αναδείξει την Ελληνική 
συμμετοχή στις διεθνείς επιστημονικές κατακτήσεις στον χώρο της Παιδιατρικής 
Αιματολογίας – Ογκολογίας.  
Κύριο σύνθημα του συνεδρίου: «ΜΕ ΤΗ ΓΝΩΣΗ ΚΑΤΑΚΤΟΥΜΕ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΓΙΑ ΤΑ 
ΠΑΙΔΙΑ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΕΦΗΒΟΥΣ ΜΑΣ» 
 Οι Ομάδες Εργασίας της ΕΕΠΑΟ θα έχουν και φέτος πρωταρχικό ρόλο, με την 
ανάπτυξη επίκαιρων θεμάτων και τη συζήτηση διαγνωστικών και θεραπευτικών 
προβληματισμών. 
Το Συνέδριό μας θα περιλαμβάνει εισηγήσεις, διαλέξεις, προφορικές και 
αναρτημένες ανακοινώσεις και στρογγυλές τράπεζες με σκοπό όλοι οι συνάδελφοι,  
να έχουν μια επικαιροποιημένη και σφαιρική  ενημέρωση στο σύνολο της  
Παιδιατρικής Αιματολογίας-Ογκολογίας. 
Επιπλέον για πρώτη φορά θα υπάρξει «συνάντηση» της Εταιρείας μας με την 
Ελληνική Αιματολογική Εταιρεία (ΕΑΕ) και την Ελληνική Εταιρεία Ογκολόγων 
Παθολόγων  Ελλάδος (ΕΟΠΕ) μέσω επιλεγμένων θεματικών ενοτήτων ώστε να 
συζητηθεί το ευαίσθητο θέμα των Εφήβων και Νεαρών ενηλίκων με Αιματολογικά – 
Ογκολογικά Νοσήματα. 
Σας καλούμε να συμμετάσχετε ενεργά στην ετήσια επιστημονική μας συνάντηση 
τόσο με την παρακολούθηση αυτής όσο και με την  ανάδειξη της επιστημονικής και 
ερευνητικής δραστηριότητας και εμπειρίας σας,  υπό τη μορφή ανακοινώσεων.  
Παρακαλούμε όπως αποστείλετε τις εργασίες σας έως τις 15/07/2023 (μέγιστος 
αριθμός λέξεων κειμένου: 350). Θα πραγματοποιηθεί αξιολόγηση και κρίση των 
υποβληθεισών εργασιών και θα αποφασιστεί ποιες θα παρουσιαστούν ως 
προφορικές ανακοινώσεις και ποιες ως αναρτημένες, ενώ οι τρεις καλύτερες 
ανακοινώσεις θα βραβευθούν. Επισυναπτόμενες θα βρείτε τις οδηγίες υποβολής. 
 
Προσβλέπουμε στην ενεργό συμμετοχή σας, η οποία είναι πολύτιμη για την επιτυχή 
διεξαγωγή του συνεδρίου. 
 

Εκ μέρους του ΔΣ της ΕΕΠΑΟ, 
 

 
Σοφία Πολυχρονοπούλου                                                           Δημήτριος Δογάνης 
              Πρόεδρος                                                                         Γενικός Γραμματέας 

 


